
Program - Francoska Polinezija

16 dni

Trasa poti: Papete- otok Rangiroa ali Fakarava - Blue Lagoon tura - Moorea (morski psi, raže) - plavanje s

kiti grbavci - Bora Bora - Blue Lagoon tura (mante) - Tahiti

Naše potovanje v Polinezijo ponuja avtentično izkušnjo z lokalnim okoljem. Namestitve so udobne in

vključujejo domača gostišča ter preproste bungalove. S tem želimo poudariti resnično lepoto in pristnost

destinacije ter jo ponuditi po dostopnejši ceni.

Obiščemo otok Fakarava ali Rangiroa, kjer na izletih občudujemo podvodni koralni svet poln življenja,

delfine, morske pse in skate (morski biči). Plujemo v pravljične turkizne lagune in stopimo na nekaj

samotnih otokov z belimi / rožnatimi peščenimi plažami. Na izletih ob spremljavi glasbe v živo okušamo

tudi tradicionalno lokalno kulinariko.

Po otokih Tahiti, Moorea in Bora Bora se bomo povzpeli na razgledne točke, občudovali neskončne

turkizne lagune, se prepuščali čarobnim sončnim zahodom ter raziskovali kulturne in zgodovinske

znamenitosti otokov. Podali se bomo tudi na izlete po teh pregovorno najlepših lagunah sveta, kjer

doživimo najglobja izkustva srečanj z morskimi živalmi. Plavali bomo z mantami, morskimi psi (citronski

morski psi, morski psi sesači, črnoplavuti in beloplavuti grebenski morski psi), se igrali z morskimi biči.

Pa še tisto najlepše: iz oči v oči se bomo srečali in plavali s kiti grbavci (avgust - november).

Program po dnevih

Dan 1  Odhod proti destinaciji 

Dan 2  Let proti destinaciji 

Dan 3  Pristanek na Tahitiju (Papette), sprehod po glavnem mestu, večerja v tipičnih lokalnih food

trucks roulottes, nočitev Papatte 

Dan 4  Let na Rangiroo ali Fakaravo, raziskovanje otoka, kopanje, nočitev Fakarava / Rangiroa 

Dan 5  Blue lagoon kombo tura (celodnevni izlet): odpravimo se na prav posebni koralni otok, z

edinstveno formacijo, v kanalu med otokoma opazujemo delfine, lokalno kosilo ob glasbi v živo na

idiličnem otočku, kopanje v plavi laguni, nočitev Fakarava / Rangiroa 

Dan 6  S kolesom po otoku, obisk farme biserov, obisk vinoteke (vinoteka le na otoku Rangiroa),

nočitev Fakarava / Rangiroa 

https://www.shappa.si/potovanja/oceanija/potovanje-francoska-polinezija/



Dan 7  Let v Papete, trajekt do Mooreje, kopanje na najlepši lokalni plaži otoka, nočitev Moorea 

Dan 8  Plavanje s kiti grbavci (avgust - november), nočitev Moorea 

Dan 9  Izlet po laguni z ladjico ali kajaki, kopamo se z grebenskimi morskimi psi, morskimi biči

(ražami) in koralnimi ribami, nočitev Moorea 

Dan 10  Izlet po otoku Moorea, razgledne točke, treking z razgledi (cca 4 ure hoje), kopanje na plaži,

polinezijski večer s predstavitvijo tradicionalnih polinezijskih običajev in plesa, nočitev Moorea 

Dan 11  Let na Bora Bora, kopanje na najlepši plaži otoka, nočitev Bora Bora 

Dan 12  Bora Bora Blue Lagoon tura, plavanje z mantami, grebenskimi morskimi psi in ražami,

tradicionalno kosilo in kratek tečaj tradicionalnih plesov, nočitev Bora Bora 

Dan 13  Helikopterski prelet (fakultativa), razgledne točke Bora Bore (30 min hoje), možnost vzpona

na drugo najvišjo goro Bora Bore (z lokalnim vodnikom), nočitev Bora Bora 

Dan 14  Let na Papete, vožnja okoli otoka, muzej, slap, Teahupoo, blow hole, nočitev Papette 

Dan 15  Let domov 

Dan 16  Smo doma 
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